
令和4年度　学校評価アンケート結果　(保護者）

アンケート実施状況

R３  対象者  212人　　回答者　177人　　回答率　  83％

R４  対象者  215人　　回答者　185人　　回答率　  86％
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3 学校は、保護者（地域）が先生にいろいろなことを相談しやすい雰囲気である。

4 学校は、いろいろな人との交流を大切にし、児童生徒の経験を広めている。

1 学校の教育方針や指導の内容に共感できる。

2 学校は、特色ある教育活動を展開している。

7
学校は、授業や学校行事等を参観する機会の有無又は、その実施方法について新型コロナウ

イルス感染症対策を最優先にして適切に計画している。

8
学校は、進路に関する連絡や情報提供を児童生徒や保護者に向けて適切におこなって

いる。

5
学校の教育方針や指導の内容をホームページや通信を通じて保護者（地域）へわかりやすく

伝えている。

6
学校は、児童生徒の様子などについて、保護者への連絡や意思疎通を積極的におこなってい

る。

11 学校の先生は、礼儀正しく親切で親しみがもて、人間としても信頼できる。

12 学校の先生は、児童生徒に愛情をもって接して、教育に熱心に取り組んでいる。

9 学校の先生と児童生徒あるいは保護者との懇談が十分に実施されている。

10
学校の先生は、個別の教育支援計画を児童生徒や保護者の意見を反映し、関係機関と

も連携して作成し、将来を見通した支援をしている。

15
学校の先生は、児童生徒の実態を的確にとらえ、授業は一人一人に合った教材・教具の準備

がされている。

16
学校の授業には、ＩＣＴの活用や体験的な活動が取り入れられ、児童生徒は意欲的に取り組

んでいる。

13 学校の先生は、専門的知識が豊かで教師としての資質を身につけている。

14 学校の授業内容や進度は、児童生徒の実態に即して工夫されている。

19
学校は、新型コロナウイルス感染症対策を講じるとともに、医療関係と常に連携を図って、

児童生徒の健康管理に気を配っている。

20 学校は、児童生徒の安全に気を配り、緊急時の対応がしっかりしている。

17 学校では、体罰の防止に努めている。

18
学校では、心のアンケートなどを行って児童生徒の話に耳をかたむけ、いじめや差別を許さ

ず、厳しく対応している。
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23
学校は、新型コロナウイルス感染拡大防止に向けた注意喚起や、授業の変更等につい

て情報を適切に伝えている。

24
学校は、コロナ禍における児童生徒の気持ちに寄り添った心のケアに取り組んでい

る。

21
学校は、新型コロナウイルス感染拡大の状況下、健康チェックや消毒の徹底など感染

対策や衛生管理をしっかり行っている。

22
学校は、新型コロナウイルス感染拡大防止にむけて、三密を避けた学習環境を整備し

たり、学習活動を行ったりしている。

25
学校は、一人一台タブレットの整備にともない、ＩＣＴを活用した学習や、非常時の

オンライン学習などに積極的に取り組んでいる。
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